
39 En cierto país donde la enfermedad  X es endémica, se sabe que un 12% de la población padece dicha en-
fermedad. Se dispone de una prueba para detectar la enfermedad, pero no es totalmente fiable, ya que:

• da positiva en el 90% de los casos de personas realmente enfermas;

• da positiva en el 5% de personas sanas.

¿Cuál es la probabilidad de que esté sana una persona a la que la prueba le ha dado positiva?

Resolución

P [POSITIVO] = 0,108 + 0,044 = 0,152

La probabilidad pedida será:

P [NO ENF./POSITIVO] = = = 0,2890,044
0,152

P [NO ENF. Y POSITIVO]
P [POSITIVO]

P [ENF. y POSITIVO] = 0,12 · 0,9 = 0,108POSITIVOENFERMO
0,9

P [NO ENF. y POSITIVO] = 0,88 · 0,05 = 0,044POSITIVONO ENFERMO
0,05

0,12

0,88
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Ejercicio 39

UNIDAD 10 Cálculo de probabilidades




